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/12.1. HaiizuTe nepBoo6pastyio F(x) ans
fx) = 142x+3x24+13x%-x*- x5,

B orBeTe ykaxkute 3Hadenue F(—1).

/12.2. Haiizure nepBoo6pastyio F(x) ansa
x4—16
o=

YHKITHH
e F(0) = 1.

YHKIHH

ecu rpaduK 3TOi IepBooGPasHOM IPOXOAUT Yepe3 TOUKy (—3; 6).

B otBeTe ykaxkute 3Hadenue F(3).

/12.3. HaiizuTe nepBoo6pasHyio F(x) ans
2oxtox®
feo=ars

YHKIHH

Ha pomesxyTke (0; +), ecr F(1) =2,5. B oTBeTe ykaxuTe 3Ha-

ugenue F(0,5).
/12.4. Haiigure nepBoo6pasHyio F(x) ansa
x2+4

YHKIHH

fO) = G777 mampomexytke (0; +%),

ecmu rpadMK 3TOH IepBOO6GPA3HOM IIpt
(0,25; 5). B oTBeTe ykaxkure 3HaueHue F (1

OXOUT Yepe3 TOUKY

).

/12.5. HaiizuTe nepoo6pasHyio F(x) ans
L

2 5x3

f ==+

Ha mpomexyTke (0;+), ecmu F(16) =5
3uavenue F(1).
/12.6. Haiizure nepBoo6pasyio F(x) ansa

f=Yx xR

ecmu rpadMK 3TOH IepBOO6GPA3HOM IIpt

VHKIIMH

0. B oTBeTe ykaxuTe

YHKIHH

OXOUT Yepe3 TOUKY

(8;12,25). B oTBeTe ykaxure 3HaueHue F(1).

/12.7. Haiigure nepBoo6pasHyio F(x) ana

f(x) =sinx-cosx, ecm F(%) =3

B orBeTe ykaxkute 3Hadenue F (7).

VHKIHH
7




[image: image2.png]/12.8. HaiiguTe nepBoo6pasnyio F(x) ana GyHKuun

f) = cos* x —sin*

X,
ecmu rpaduK 3TOM IepBOOGPa3HOM INPOXOAUT dYepe3 TOUKY

n.5 n
(ﬁ, K)' B oTBeTe yKakuTe 3HaUYeHHE F(—X).
/12.9. Haiigute nepBoo6pastyio F(x) ana GyHKuun

f(x) =2"-3%-5"1n30, ecmx F(2) = 1000.
B otBeTe ykaxkuTe 3Hadenue F(1).
/12.10. HaiiuTe nepBoo6pasnyio F(x) ana dyHkumm
fx) =2¥3.3+2.1n6,
rpaduk 3TOH TepBoOGpasHOM mpoxomuT dYepes Touky (0;73).
B oTBeTe ykaxkuTe 3Hadenue F(—1).
/12.11. B xakoii Touke oTpe3ka [—1,5; 2,5] nepBoo6pasHas F(x)
AN QyHKIIM
f(x) =logz(x+2)
JIOCTHraeT CBOEro HaMMEHbIIEro 3Ha4eHUA Ha STOM OTpe3Ke?
/12.12. B xaxoii Touke oTpeska [3,5;7,5] mepBooGpasHas F(x)
AN QyHKIIM
fG) = (x—=4)logy;(x—3)

JIOCTHTaeT CBOETO HauGOMbIIero 3Ha4eHUA Ha 3TOM OTpe3kKe?




